
 هانظریه بازیمبانی ، ترم اولمیان امتحان

 محمدحسین رحمتی -۴۱۴۱بهار 
 خوردگی بنویسید. واضح، کوتاه و ترجیحا بدون خطدقیقه است ۰۴زمان امتحان 

 

 n-kو  Aشهروند از کاندید  kشهروند  nکنند. از جمهوری رقابت میرا فرض کنید که در انتخابات ریاست Bو  Aدو کاندید  (انتخابات) .1

0فرض کنید  هستند. Bشهروند طرفدار کاندید  < 𝑘 < 𝑛 گیرد رای دهد )که در این صورت به کاندید خودش است. هر شهروند تصمیم می
و  ۲مطلوب فرد رای بیاورد وی مطلوبیت دارد. اگر کاندید  𝑐دهد( و یا انتخابات را تحریم کند. فرض کنید رای دادن برای فرد هزینه رای می

و اگر کاندید رقیب رای بیاورد مطلوبیت صفر برای فرد به همراه دارد. بدیهی است در  1بیاورند مطلوبیت وی  برابر دقیقا  اگر دو کاندید رای
شود که شود. فرض میکسر می 𝑐آید و اگر رای داده باشد از هر کدام هزینه رای دادن یعنی های فوق بدست میصورت تحریم مطلوبیت

0 < 𝑐 <  برقرار است.  1

a)  .بازی فوق را به صورت جدول بنویسید 

b)  فرض کنید𝑘 = 𝑛 − 𝑘  .یهریک از حالات زیر تعادل نش محض برایدر این صورت تعداد هواداران هر کاندید برابر یکدیگر است 
 اگر چنین تعادلی وجود ندارد توضیح دهید چرا چنین تعادلی وجود ندارد.  .که نتیجه زیر را بدست دهد را بدست آورید

i.  کاندیدA  یک رای بیشتر از کاندیدB  .بیاورد 

i i.  کاندیدA  دو رای بیشتر از کاندیدB  .بیاورد 

i i i.  .هر دو کاندید دقیقا تعداد رای برابر بیاورند 

c)  فرض کنید 𝑘 > 𝑛 − 𝑘 ن صورت کاندید در ایA  وجود دارد نش محضی تعادل تعداد هواداران بیشتری دارد. توضیح دهید آیا
 که هر کدام از کاندیداها دقیقا رای برابر بیاورند؟

 های نش بازی زیر را بدست آورید:تمام تعادل .۲
D C B A  

1 , 3 -2 , 6 0 , 4 3 , 1 a 

0 , 4 1 , 4 1 , 8 0 , 0 b 

0 , 4 2 , 2 0 , 4 2 , 2 c 

1 , 3 1 , 3 3 , 1 -1 , 5 d 

  
 


